14ª Sessão Ordinária 

09 de maio de 2005, segunda-feira

	  CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                            PRESIDENTE

  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PTB                       VICE-PRESIDENTE  

  FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

  PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

  CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                 EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

  ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                             LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

  GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL               RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA– PMDB 




	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- do Ministério Público do Estado de São Paulo (encaminha cópia da decisão que determinou o arquivamento da ADIN referente à Lei Municipal nº 3.271/2003).

OFÍCIOS COM CÓPIAS AOS VEREADORES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro.
CONVITES

- do Centro Universitário de Rio Preto – UNIRP.

CONVITES AOS VEREADORES

- da Agremiação Bebedouro/3 Marias.

PROJETOS 

- Projeto de Lei nº 48/2005, de autoria do Poder Executivo, que estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do Município de Bebedouro para o exercício de 2006 e dá outras providências. 

- Projeto de Lei nº 49/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções à entidade do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 50/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro, a título de ressarcimento, que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei nº 51/2005, de autoria da Vereadora Dra. Elisabete – PT, que estabelece a inserção do quesito “COR” nos formulários de informações utilizados no sistema municipal de saúde, no âmbito do município de Bebedouro, na forma que especifica.

- Projeto de Lei Complementar nº 07/2005, de autoria do Vereador Fábio Campanelli – PFL, que altera dispositivos da Lei nº 2131, de 26 de setembro de 1991, e dá outras providências.

- Emenda Modificativa nº 01/2005, de autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB, que dá nova redação aos artigos 5º e 6º do Projeto de Lei nº 44/2005, de autoria do Poder Executivo.

- Emenda Aglutinativa nº 01/2005, de autoria do Vereador Fábio Campanelli – PFL, que suprime e dá nova redação a dispositivos do Projeto de Lei Complementar nº 06/2005, de sua autoria.

INDICAÇÕES

De autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB 

- nº 180/2005, indicando ao Diretor do Departamento Municipal de Abastecimento e Meio Ambiente, Sr. Dorcides de Jesus Dezem, que providencie o corte, já autorizado, de uma árvore localizada no canteiro central da Avenida Maria Dias, na altura do número 641.

De autoria dos Vereadores Fábio Campanelli – PFL – e Dr. Archibaldo – PTB 

- nº 181/2005, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, que, no amplo espaço central da cidade, compreendido entre as avenidas dos Antunes, Sérgio Sessa Stamato, Hélio de Almeida Bastos, Prefeito Pedro Paschoal, Quito Stamato e a Rua Major Eduardo da Silva Pereira, estabeleça como preferenciais todas as vias paralelas à Rua São João, com exceção do ponto de confluência onde a Rua Valim cruza a Avenida Allan Kardeck;

- nº 183/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, em cumprimento ao estabelecido no parágrafo único do artigo 193 da nossa Lei Orgânica, crie o Conselho Municipal de Trânsito e Transporte Coletivo, dispondo sobre a sua composição e atribuições, nos moldes do anteprojeto em anexo.

De autoria da Vereadora Dra. Elisabete – PT 

- nº 184/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao SAAEB, determine a instalação de uma torneira no campo de futebol localizado atrás da Unidade de Saúde da Família “Dr Mauro Neto”, localizada no Jardim Três Marias, para utilização das pessoas que freqüentam aquele local. Indica, ainda, reparos na cerca, nas telas e vidros das janelas da referida Unidade de Saúde da Família.

De autoria do Vereador Paulo Visoná – PMDB 

- nº 182/2005, indicando ao Prefeito Municipal que solicite, junto à Companhia Telefonica S. A., a instalação de um aparelho telefônico de uso público, tipo “orelhão”, no interior da EMEB Professor Octávio Guimarães de Toledo, localizada na Rua Mário Sgarb, nº 914, no Jardim Califórnia.

De autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB 

- nº 185/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine a transferência da “Feira do Automóvel”, que vem sendo realizada aos domingos no estacionamento do Mercado Municipal;

- nº 186/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Desenvolvimento e Turismo, determine a obtenção de maiores informações a respeito do “Programa Desenvolvimento do Turismo Receptivo” (PDTR), que conta com o apoio do SEBRAE – SP.

	ORDEM DO DIA


PROJETOS DE LEI

- Projeto de Lei nº 46/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis que especifica e dá outras providências.

- Substitutivo ao Projeto de Resolução nº 01/2005, de autoria dos Vereadores Dra. Elisabete – PT – e Dr. Archibaldo – PTB, que dispõe sobre a criação do “Fórum Interdisciplinar de Discussão sobre Prevenção e Enfrentamento às Conseqüências do Uso de Álcool/Drogas” no âmbito da Câmara Municipal de Bebedouro na forma que especifica.

- Projeto de Resolução nº 06/2005, de autoria dos Vereadores Dr. Archibaldo – PTB – e Gilberto Basile – PFL, que dá nova redação ao art. 4º da Resolução nº 84, de 09 de agosto de 2004.

REQUERIMENTOS

- nº 102/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal, para que, através do Departamento de Saúde do município, nos informe como é o critério de aquisição do inseticida utilizado na rede municipal de saúde para o combate a vetores, assim como a proteção individual dos agentes, as formas corretas de aplicação do produto, e, ainda, se o produto utilizado é registrado na Anvisa.

MOÇÕES

- nº 20/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à aluna Ângela Cristina de Oliveira, da Escola Estadual Abílio Alves Marques, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela participação e pelo mérito conquistado no concurso literário “Guararapes”, despertando nosso orgulho com o espírito participativo que demonstrou e por nos brindar com a interpretação de que nossa juventude se preocupa em preservar nossa história;

- nº 21/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência às alunas Camila de Oliveira Cabral e Helena Cristina Reis Gomes, da Escola Estadual Abílio Manoel,  da MOÇÃO DE APLAUSOS pela participação e pelo mérito conquistado no concurso literário “Guararapes”, despertando nosso orgulho com o espírito participativo demonstrado e por nos brindar com a interpretação de que nossa juventude se preocupa em preservar nossa história;

- nº 22/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao oftalmologista Dr. André Parolim da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo trabalho e luta que vem desenvolvendo junto com a Santa Casa de Bebedouro, fundamentando a bem-vinda criação de um CENTRO DE TRANSPLANTE DE CÓRNEA no município.
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